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Хлебна пшеница – ноември 2010 (нова реколта) ‐ Париж, EUR/t ‐ дневна графика 

 
 

Хлебната пшеница (ноемврийски контракт, EURONEXT, Париж) продължава изкачването на върха без загуба на 
темпо. Нивото 200 EUR/t е съвсем близо, при това по пътя нагоре няма никакви сериозни нива за преодоляване.  
Технически индикатори (кратко‐ и по‐дългосрочни) показват, че пазарът е „надкупен”. Не e излишно да се обърне 
отново внимание на способността на пазари при силни възходящи трендове да се задържа по‐продължително в 
състояние „надкупен” преди да се стигне до обрат. 
Нивата на съпротива са около 205‐205. Нивата на подкрепа се преместиха нагоре и сега са около  183.75, после 178 
и  далече  по‐надолу  около  169.75‐170.    Пробив  под  183.75  няма  да  бъде  нищо особено.  Просто ще  сигнализира 
консолидация.  Пробив  под  170  е  с  по‐голямо  значение.  За  сега  рискът  от  такъв  пробив  е  незначителен.  Нещо 
повече.  Евентуално  приближаване  на  това  ниво  ще  даде  добра  възможност  за  купувачите.  Психологически, 
пробив под 164.5 ще донесе разочарование.  
 

Хлебна пшеница – ноември 2010 (нова реколта) ‐ Париж, EUR/t – дългосрочна седмична графика 
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Фуражна пшеница – ноември 2010 (нова реколта) ‐ Лондон, GBP/t ‐ дневна графика 

 
 

Ситуацията при фуражната пшеница, търгувана на EURONEXT в Лондон е идентична с тази при хлебната пшеница 
в Париж.  Нивото на съпротива е около 145 GBP/t. Нивата на подкрепа са около 136.852 и около 132 GBP/t. 
 

Фуражна пшеница – ноември 2010 (нова реколта) ‐ Париж, EUR/t – дългосрочна седмична графика 

 
 

От 26.07.2010 г. 
Фючърсните  търговци,  които  търсят  възможност  да  продават  трябва  търпеливо  да  чакат  сигнал,  че  върхът  е 
достигнат. Такъв за сега няма. Хеджьорите, които имат дълга позиция на физическите пазари могат да фиксират 
част от печалбата си. 
Фючърсни  търговци  и  хеджьори,  които  са  използвали  корекцията  за  да  купят  в  очакване  на  по‐нататъшно 
повишение трябва да поставят стоповете си под 164 EUR/t. Тези, които не са успeли да използват корекцията имат 
две възможности. Първата е покупка при тест на долната граница на новия по‐стръмен възходящ трендови канал. 
Втората е  при пробив над  182.5.  Тази  възможност    е  по‐рискова  заради повишената  волатилност на  пазара,  но 
гарантира  „влизане  на  пазара”.Физически  търговци  и  производители,  които  оперират  на  физическите  пазари 
имат възможността да реализират продажби при пазар движещ се в тяхна посока. Те трябва да имат предвид, че 
евентуална акселерация на пазара нагоре и появата на паника ще създаде много добра възможност за продажби. 
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Към 02.08.2010 г. 
Фючърсните търговци,  които търсят възможност да продават трябва търпеливо да чакат  сигнал,  че върхът е 
достигнат. Такъв за сега няма. Хеджьорите, които имат дълга позиция на физическите пазари могат да фиксират 
част от печалбата си около 200 EUR/t. 
Фючърсни търговци и хеджьори, които са използвали теста на долната граница на новия по‐стръмен трендови 
канал или са купили при пробива над над  182.5 могат търпеливо да чакат по‐нататъшно повишение на цените. 
Стоповете по тези позиции трябва да бъдат преместени нагоре към 180 EUR. 
Физически  търговци  и  производители,  които  оперират  на  физическите  пазари  имат  възможността  да 
реализират продажби при пазар движещ се в тяхна посока. Те трябва да имат предвид, че пазарът не е изчерпал 
своя потенциал нагоре. Тези, които са принудени да продават могат да направят това при благоприятни за тях 
условия – силен пазар, вървящ в тяхна посока. 
Вниманието трябва да бъде повишено, тъй като обратът ще бъде предшестван от рязка акселерация на пазара 
и паника.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Мнението на автора изразено в настоящата публикация  не е предложение за заемане на спекулативни и други позиции, както и за сключване на каквито и да е 
сделки. То изразява вижданията на същия и е обект на промяна във всеки един момент. Мнението на автора може, но не е задължително, да се различава 
съществено от становището на екипа на ZARNOBAZA.COM.  
Екипът на ZARNOBAZA.COM, както и авторът на настоящия анализ не носят никаква отговорност за претърпени загуби в следствие сключване на каквито и да 
е сделки въз основа на настоящия анализ. Забранява се копирането и разпространението на части и/или цялото съдържание без изричното разрешение на 
Zarnobaza.com. 



Драги колеги, 
 
Динамиката  на  съвременната  търговия  и  асиметричността  в  достъпа  до  информация  на  участниците  в  нея 
прави  разбирането  за  агробизнес,  като  чисто  земеделие  крайно  недостатъчно  за  постигане  на  оптимални 
резултати.  Успешният  бизнес  не  може  да  съществува  без  точна  и  навременна  информация,  познаване  на 
рисковете и инструментите за тяхното управление. Същевременно информационните системи и създаването 
на  вътрешнофирмени отдели  за  пазарни анализи  са не  само  скъпи,  а  и  водят  след  себе  си много проблеми 
неспецифични за агробизнеса. Като правило такова информационно осигуряване е присъщо и привилегия на 
финансовите  институции  и  големите  търговски  къщи.  За  съжаление  целите  на  тези  мощни  участници  в 
стокооборота невинаги съвпадат с интересите на фермера и зърнопроизводителя.  
Колебанията  на  глобалните  пазари  са  предизвикателство,  което  поставя  на  изпитание  съвременния 
агробизнес. За броени дни или само в рамките на няколко седмици цените на зърното могат да се удвоят или 
да  се  сринат.  В  такава  среда  навременната  и  пълноценна  информация  е  първата  стъпка  за  справяне  с 
предизвикателствата на пазара.  
Екипът  на  Zarnobaza.com  предоставя  независими  и  обективни  информации  и  анализи  на  международните 
пазари  от  зърнения  и маслодайния  комплекс.  Ние  работим неуморно  за  това  нашите  клиенти да  получават 
услуга на най‐високо световно ниво, съобразена със специфичните изисквания на българския агробизнес. 
Разнообразието от бюлетини позволява всеки да ги комбинира в интересен за него абонаментен вариант. 
 
1. Дневни информационно – аналитични бюлетини „Зърно” и „Маслодайни” 
Ежедневен анализ на международните пазари на селскостопански култури, от гледна точка на движещи сили и 
фактори, кратко‐, средно‐ и дългосрочни перспективи и източници на риск. 
 

Бюлетините  предоставят  актуална  и  синтезирана  ежедневна  пазарна  информация,  включваща  големите 
световни борси, международните физически пазари; важни новини за икономически и политически събития, 
оказващи влияние върху пазарите. 
 

2. Седмични  информационно – аналитични бюлетини „Черноморски басейн” 
Седмични обзори и анализи на състоянието и тенденциите на развитие на пазарите на маслодайни и зърнени 
култури  в  региона  на  Черноморския  басейн,  локалните  и  регионални  движещи  сили  и  фактори  в  сечение  с 
перспективи и прогнози на пазарите в европейски и световен мащаб. 
 

3. Фундаментален анализ  
Фундаменталният анализ на Zarnobaza.com е фокусиран върху баланса между търсенето и предлагането, като 
целта  е  по  този  начин  да  бъде  очертана  фундаменталната  рамка  за  пазара.  Предвид  глобализацията, 
изключителната динамика на международната търговия и огромното значение на фундаменталната ситуация 
за политическата стабилност в редица региони на света ние отдаваме ключово значение на фундаменталния 
анализ  на  пазарите  от  зърнения  и  маслодайния  комплекс  и  следим  постоянно  за  изменения  не  само  във 
фактическото състояние, но и в очакванията. 
 

4. Технически анализ 
Техническият  анализ  на  Zarnobaza.com  изследва  тенденцията  на  фючърсните  пазари  на  зърно,  маслодайни 
култури,  горива  и  валути  в  кратко‐,  средно‐  и  дългосрочен  план –  нейното  състояние,  сила,  стадии.  По  този 
начин техническият анализ създава предпоставки за определяне на цели, както ценови, така и времеви. Наред 
с това наша цел е ранното идентифициране на повратни точки. 
 

Бюлетините  са  предназначени  за  фермери,  търговци,  преработватели,  инвеститори,  риск  –  мениджъри  и 
борсови спекуланти.  
 

Абонаментът  за  всеки  един  от  издаваните  от  Zarnobaza.com  бюлетини  включва  и  възможността  за 
консултации по телефон или e‐mail два пъти месечно. 

 



ЗАЯВКА ЗА АБОНАМЕНТ 
 
 
  

Фирма: .................................................................................................... 

Идентификационен номер: ………………………………………………………………………

МОЛ: …………………………………………………………………………..………….………………….

Лице за контакт: ………………………………………………………………………………………. 

 

Адрес: ……………………………………………………………………………………………….……….

гр. (с): …………………………………………………. п. код: ……………………………………….. 

тел. : ………………………………………., факс.: ……………………………………………………..

мобилен: ……………………….., е‐mail: …………………………………………………………… 

Адрес за кореспонденция: 

………………………………………….…………………………………………………………..…………… 

гр. (с): …………………………………………………. п. код: ……………………………………….. 

e‐mail  за получаване на 
бюлетините:…………………………………………………………………………………………… 

   

  Интересувам се от абонамент за:  Зърно  Маслодайни 

1  Дневни информационно ‐  аналитични бюлетини  (EUR & Global)     

2  Седмични информационно‐аналитични бюлетини „Черноморски басейн”     

3 
Дневни бюлетини  (EUR & Global) и седмични бюлетини „Черноморски 
басейн” 

   

4  Месечен фундаментален анализ     

5  Технически анализ     

Месеци  1  3  6  12 

         

 
                             
     

Моля,  попълнете  и  изпратете 
заявката на факс 02 / 9624066 или 
на e‐mail   abo@zarnobaza.com  
 
В  отговор  на  изпратената  от  Вас 
заявка  ще  получите  проформа–
фактура,  по  която  можете  да 
извършите  плащането  на желания 
от Вас абонамент. 
 
Абонаментът  започва  ефективно 
от  датата  на  постъпване  на 
плащането  по  нашата  банкова 
сметка. 
 
Бюлетините  ще  бъдат  изпращани 
на посочен от Вас e‐mail. 
 
Оригиналните документи (фактура 
и проформа‐фактура) ще Ви бъдат 
изпратени  на  посочения  от  Вас 
адрес  за  кореспонденция  с 
препоръчана поща.  
 

Отстъпки: 
 При шестмесечен абонамент  
 При годишен абонамент  
 При абонамент за дневни и седмични бюлетини даваме специална отстъпка; 

Минималният срок на абонамента е един месец. 
 
Абонаментът включва и до две консултации по телефон и/или e‐mail месечно  


